



Задание 3.4

Решение детективных кейсов

Кейс: Коллекционер значков пошел на аукцион и купил розовый цвет для трюмо «Бовуар». Как было выяснено позже, этого развлечения у него никогда не было, а цвет он приобретал не для дальнейшей продажи. Зачем же он его приобрел?

Ответ: Коллекционер уже имел большинство существовавших значков, но ему было мало. Для получения ещё одного ему не хватало буквально одной детали. Инсайдеры нашептали ему, что перед Новым годом будет распродажа, на которой будут продаваться цвета для трюмо «Бовуар» и сам предмет. А также ему была известна приблизительная стоимость. Как настоящий коллекционер он любил посещать торговую площадь, ведь иногда там бывают очень хорошие предложения. Там и был замечен один из цветов для трюмо, да ещё и по сказочно выгодной цене. Он знал, что на распродаже таких цен не будет и решил выкупить его, пока за ним не пришел кто-то другой.

Кейс: Незнакомка позвонила мэру Медведкину и сообщила, что прибудет в Город Танцев к четырем. Все ее ждали, но, когда она появилась ровно в 4 часа, очень расстроились. Почему?

Ответ: Однажды, в Городе Танцев проводилось событие на розыгрыш своих друзей. Смысл был примерно таков: «Разыграйте своего друга 99 раз предметом «Водяной пистолет» и получите титул «Шутник»; Разыграйте своего друга 149 раз...». Когда ровно в 4 часа Незнакомка посетила Город Танцев, а для совершения обмена потребовала предмет «Водяной пистолет». Жители Города Танцев расстроились, ведь они потратили все пистолеты на событие, а стоят они в Магазине дорого... Вот все и расстроились.

Кейс: Одна из локаций Города Танцев носит название «5 улица», однако по счету улица совсем не пятая. Администрация Города может легко исправить эту ошибку, но предпочитает этого не делать. Почему?

Ответ: Многие жители уже неоднократно замечали ошибку в наименовании локации и уже писали письма в Администрацию города, чтобы Медведев хоть как-то отреагировал. Но мэр сознательно не реагировал на письма. Дело в том, что есть один искусный архитектор и проектировщик, который спроектировал небольшой городок в Китае. Этот город даже нёс название «5 улица». До танцевальной страны тоже дошли слухи о городке и таланте архитектора. Конечно же, и в ней захотели построить аналогичный город и построен он был в сотрудничестве с создателем города «5 улица» по его проекту. Чтобы отдать дань памяти и уважения архитектору, Администрация решила назвать одну из локаций «5 улица», в честь созданного городка.

Кейс: Однажды вечером на Террасе у девушки украли цветы. В этот момент четверо заходили на локацию. Свидетелем преступления стал один из них. Трое других ничего не подозревали. Как был вычислен вор?

Ответ: Вором выступил свидетель, потому что при совершении преступления он не ожидал, что в локации будет присутствовать еще три посторонних человека. В процессе расследования дела он начал переживать, что его могут вычислить и решил самым первым дать показания в качестве свидетеля. Но воришка сильно удивился, когда узнал о том, что остальные трое ничего не видели и не подозревали вообще о том, что что-то случилось в данной локации. И тогда все подозрения упали на него, потому что среди четырех человек на целой локации, он единственный, кто что-то видел и что-то слышал.

Кейс: Помощник Богдана исследовал рано утром остров рыбаков. Вокруг не было никого, никто не мог его слышать. Он перешел по старому ветхому мосту, и, когда оказался уже на острове, увидел, что мост развалился. Тем не менее, помощник смог добраться обратно, хотя это и заняло довольно продолжительное время. Как ему это удалось?

Ответ: Через некоторое количество времени, которое казалось для помощника Богдана вечностью, мимо острова рыбаков, где он был «заложником», проплывало несколько игроков на своей лодке. Увидев, что помощник Богдана находится там, не имея возможности перебраться обратно, они любезно предложили ему помощь. Помощник обрадовался, и, конечно же, в знак благодарности подарил им пару пачек особой наживки.

